

安联世合中国

企业传播

媒体发布

安联世合携手太保助力中国智能手机品牌 realme 出海东南亚市场提供延保服务

北京, 2024 年 12 月 12 日

近日, 全球领先的救援与保险服务解决方案提供商 - 安联世合 (Allianz Partners), 与中国太平洋财产保险股份有限公司深圳分公司 (以下简称“太保深分”) 达成合作意向, 共同为中国智能手机品牌 realme 真我手机出海包括新加坡、马来西亚、印度尼西亚、泰国等国家的东南亚市场提供延保服务。此次合作不仅标志着双方在智能设备保险领域的又一次深度合作, 更彰显了 realme 真我作为 OPPO 旗下全球战略的重要一环, 在全球化出海战略上的坚定步伐与持续深化。

realme 真我是全球成长最快的智能手机品牌, 致力于让全球年轻人尽享超越期待的科技体验。凭借其卓越的产品性价比、前沿的科技创新以及独特的营销策略, 在东南亚等新兴市场中迅速崛起, 赢得了广大年轻消费者的热烈追捧与高度信赖。

“敢越级” (Make it Real.) 是 realme 真我的品牌态度, 不仅在品牌、产品性能、设计和品质上不断超越自我, 在服务上也不断超越客户期待。秉承以用户为中心的理念, realme 真我携手同样秉持客户至上的太平洋产险和安联世合, 对售后服务进行升级, 向其东南亚市场的手机用户免费赠送延保服务, 旨在为用户带来超越期待的安心体验。这一贴心举措不仅极大地提升了用

用户的购买满意度，更为 realme 真我在全球市场的持续扩张与销售份额的提升注入了强劲动力。此前，安联世合与太平洋产险在智能设备保险领域有着多次深度合作。

安联世合中国董事总经理王利表示：“此次合作不仅为 realme 真我在东南亚市场的用户提供了更加优质的售后服务保障，更为中国企业的全球化进程提供了有利支持。展望未来，安联世合与太保深分将以此次合作为契机，继续深化双方在智能设备保险领域的合作，共同探索更多创新的服务模式与合作领域，为全球用户提供更加优质、便捷的保险服务，为中国企业的全球化进程提供更加全面、专业的保险服务支持。”

媒体联络人

安联世合中国

王宁

cathleen.wangn@allianz.com

关于安联世合

隶属于安联集团，安联世合（Allianz Partners）是集救援与保险服务解决方案于一体的全球 B2B2C 服务领域的引领者，致力于在旅行、移动出行、救援、健康和员工福利专业领域提供全球保障服务。秉承以客户为中心的理念，安联世合的创新专家致力于提供面向未来的高科技，高触感的产品和服务，提供超越传统保险的全球解决方案，赋予保险服务全新的意义。通过安联品牌，我们的创新解决方案与合作伙伴的业务实现无缝衔接，亦面向客户直接销售。我们的业务遍及全球 75 个国家和地区，拥有超过 21,900 名员工，提供超过 70 种语言的服务，每年成功处理超过 7,250 万个案件，专注于为世界各地的客户提供贴心保障。

安联世合作为外商独资救援企业于 2003 年正式进驻中国市场，其总部坐落于北京。作为中国率先通过 ISO9001:2008 标准认证，后升级 ISO9001:2015 新版认证的救援机构，安联世合拥有覆盖全球与全国的广泛业务网络，以及前沿技术，持续为客户提供安心无忧的保障，与众多客户和合作伙伴共创价值。对卓越与创新的执着与承诺，使安联世合赢得了业界的广泛认可，成为中国市场上备受信赖的行业引领者。

欲了解更多，请访问安联世合中国官方网站：www.allianz-partners.cn

社交媒体



关注安联世合中国官方新浪微博: <https://weibo.com/agachina>



关注安联世合中国官方微信: AGA-CHINA